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ÖĞRETMEN ESRA AKKAYA 

Esra Akkaya 09.05.1983 tarihinde Eskişehir’de dünyaya geldi. Anne ve babasının öğretmen olmasından dolayı çocukluğunun çoğunu onların çalıştıkları, Eskişehir’in köylerinde geçirdi. Sırasıyla Mihalıççık Saray Köyü, İnönü Dutluca, Kırka Kümbet, ve Eskişehir Vali Minür Raif Güney İlköğretim okullarından sonra lise öğrenimini Hoca Ahmet Yesevi Lisesinde, üniversite öğrenimini ise Anadolu üniversitesi Okul Öncesi Öğretmenliği bölümünde tamamladı. 
Öğrenimini tamamladıktan sonra ağabeyine ait olan Bolu ve Gerede Özel İlgim Rehabilitasyon Merkezlerinde önce öğretmenlik daha sonrada üç yıl kadar müdürlük yaptı. Bu dönemde işindeki çalışkanlığı ve başarısı, engelli çocuklar ve onların ailelerine olan sevgi ilgi ve desteğiyle öne çıktı. 

Esra 2010 yılında KPSS sınavlarına katıldı ve bu sınavdan aldığı puanla Van-Erciş Yunus Emre Anaokulu’ nda Ana Sınıfı Öğretmenliğine atandı. Yine bu okulda da çalışkanlığı, çocuklara olan sevgi ve tutkusu ve herkese moral aşılayan neşeli tavırlarıyla kendini göstermeyi başardı.  23 Ekim 2011 de, çok istediği ana okulu öğretmenliğinin henüz 53. Gününde, Erciş’te meydana gelen depremde diğer öğretmen arkadaşlarıyla birlikte Buse Kafede hayatını kaybetti. Ailesinin isteği üzerine ismi kendisinin ve ailesinin hayatının bir bölümünü geçirdiği Yenikent Anaokuluna; yani okulumuza verildi. 
